

## Конкурс на лучший лук 14-25 февраля 2022 г.

Во время каникул школьники начальных классов участвовали в конкурсе на лучшую выращенную луковицу. 14 февраля ребята посадили луковички разными способами: кто в воду, кто в землю. Итоги подводили 25 февраля. Ученики принесли растения в класс и выбрали победителя.



Потом лучшие луковички встретились и сразу все увидели, что результаты у всех разные.

Это победители с ул. Рощинская



Это победители с ул. Победа



А это лучшие из лучших: Завадовская Мария – 4 г класс, Коробов Артём – 4 д класс, Бурьянова Дария – 3 г класс





Павлова Элина – 3 д класс

Теперь весь класс будет угощаться в обед зеленью

